



近日,一篇名为《我家没有宝马车,只有藏书数千卷》的网帖在网易论坛备受好评。帖子的作者“重庆苇子”是一名正在备战高考的重庆高三女生,她说,这3000多册旧书是父母送给她的“成人礼物”。

# 不晒宝马不晒钱 看俺藏书三千卷

## 重庆90后高三女生另类“炫富”备受好评



网帖中的藏书几乎全是从民国时期到“文革”时期的旧书。照片上苇子青春靓丽、穿着时尚。  
“别小看我们90后噢,我已经看了其中的十几本了。”苇子告诉记者,其父亲是大学教授,母亲是杂志编辑,她在重庆念高三,曾在全市联考中排名第23。  
苇子说,这3000多册书是上世纪80年代末她父母在图书馆的旧书处理活动中淘的,总共花了一千多元,“相当于一个普通职工半年的工资”。  
不久前,苇子迎来了她的18岁生日,父母决定把这些书的“所有权”转让给她,这让她异常兴奋,一有空就用肥皂洗手后去翻书(怕这些脆弱的旧书受损),还拍下照片发送上网“炫书”。“它们看上去像是秋天落叶的味道,黄灿灿的,像是做了一个长长的日光SPA。”她这样评价她对这些旧书的喜爱。  
苇子说,她之所以上网炫书,是想唤起更多的同龄人“多读书,读好书”。如今跟她年龄相近的人都爱看“后宫穿越”题材的言情书,甚至有不少人爱看思想变态畸形的“耽美”漫画书,她觉得这很不正常。在看了这3000多册藏书中的十几册之后,她对“名著之所以成为名著”深有体会,因而想通过网络推荐更多的同龄人读名著。 据《广州日报》

### >>>网友评论

有藏书的家庭比有宝马的家庭少很多了,是一个民族的悲哀。炫宝马的人比炫藏书的人多很多了,是一个民族的堕落。现在有年轻人炫书,说明还有希望。

——某网友

小姑娘还是不大自信啊,与宝马车有什么关系啊。

——网友“hnxtsyf”

你的这些个书,老值钱了的。

——网友“注册之谜”

# 3月7-11日 圣玛妇产医院 门诊开放日

百年圣玛,健康相伴! 郑州圣玛妇产医院值此三八节来临之际,为了让女性朋友享受圣玛妇产医院国际化服务品质,于三月7、8、9、10、11日五天开展门诊开放日活动,十五个门诊全面开放,免费赠送价值¥1280元至尊体检卡5000张。台海两岸多名具有丰富临床经验的主任医师、副主任医师亲诊;产科、妇科、不孕不育科等多项优惠政策恩泽中原。

○ 免费赠送  
至尊体检卡



价值¥1280元,  
体检内容详见院内海报。

○ 生宝宝,礼包大奉送

活动期间来我院办理入院手术的产妇,  
VIP住院部有大礼包奉送。

○ 看妇科,就诊“0”收费

妇科炎症、宫颈病变、不孕不育症、子宫肌瘤、卵巢囊肿、  
外阴整形等项目(除住院、用药、手术费之外)全免。

本活动解释权归郑州圣玛妇产医院所有(豫)医广【2012】01-16-023号